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With Grammo, we redefine courtesy items by combining 
quality and practicality. A Cash & Carry line that offers a 
convenient and efficient solution for businesses in the industry. 
With Grammo, you have everything you need to enhance your 
guests’ experience, optimize costs, and provide practical yet 
elegant solutions.

(IT) Con Grammo, ridefiniamo gli articoli di cortesia 
combinando qualità e praticità. Una linea Cash & Carry che 
offre una soluzione conveniente ed efficiente per le aziende del 
settore. Con Grammo, hai tutto il necessario per migliorare 
l’esperienza dei tuoi ospiti, ottimizzare i costi e proporre 
soluzioni pratiche ma eleganti.

(FR) Avec Grammo, nous redéfinissons les articles d’accueil 
en alliant qualité et praticité. Une ligne Cash & Carry qui 
propose une solution pratique et efficace pour les entreprises 
du secteur. Avec Grammo, vous avez tout ce qu’il vous faut 
pour améliorer l’expérience de vos clients, optimiser les coûts 
et offrir des solutions à la fois pratiques et élégantes.

(DE) Mit Grammo definieren wir Gästekomfort neu, indem wir 
Qualität und Praktikabilität vereinen. Eine Cash & Carry-Linie, 
die eine bequeme und effiziente Lösung für Unternehmen der 
Branche bietet. Mit Grammo haben Sie alles, was Sie brauchen, 
um das Gästeerlebnis zu verbessern, Kosten zu optimieren und 
praktische, aber elegante Lösungen anzubieten.

(ES) Con Grammo, redefinimos las comodidades 
combinando calidad y practicidad. Una línea Cash & Carry 
que proporciona una solución conveniente y eficiente para las 
empresas del sector. Con Grammo, tienes todo lo necesario 
para mejorar la experiencia de tus huéspedes, optimizar 
costos y ofrecer soluciones prácticas pero elegantes.

Grammo: 
Travel with Purpose
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Grammo is designed with a focus on sustainability and tailored 
to meet the needs of various hospitality solutions. With a wide 
range of products, all items are packaged in multi-piece 
boxes and can be purchased by carton or pallet, ensuring 
practicality and efficiency.

(IT) Grammo è progettata con un occhio alla sostenibilità 
ed è pensata per soddisfare le esigenze di diverse soluzioni 
alberghiere. Con un’ampia gamma di prodotti, tutti gli 
articoli sono confezionati in scatole multi-pezzo e possono 
essere acquistati a cartone o pallet, garantendo praticità ed 
efficienza.

(FR) Grammo est conçue dans une optique de durabilité et 
adaptée aux besoins de diverses entreprises. Avec une large 
gamme de produits, tous les articles sont emballés dans des 
boîtes multi-pièces et peuvent être achetés par carton ou 
palette, garantissant à la fois praticité et efficacité.

(DE) Grammo ist mit Blick auf Nachhaltigkeit entwickelt 
und auf die Bedürfnisse verschiedener Unternehmen 
zugeschnitten. Mit einer breiten Produktpalette sind alle Artikel 
in mehrteiligen Schachteln verpackt und können karton- oder 
palettenweise gekauft werden, was sowohl Komfort als auch 
Effizienz gewährleistet.

(ES) Grammo está diseñada con la sostenibilidad en mente 
y adaptada para satisfacer las necesidades de diversas 
empresas. Con una amplia gama de productos, todos los 
artículos se presentan en cajas multipieza y pueden adquirirse 
por cartón o palé, garantizando comodidad y eficiencia.

Minimize impact 
sustainably.

   

10 ml ℮ 0.33 fl.oz 7 ml ℮ 0.23 fl.oz

HAIR & BODY WASH
with green Anise and Melissa organic extracts

SHAMPOO DOCCIA
con estratti biologici di Anice verde e Melissa
GEL CORPS ET CHEVEUX
avec des extraits biologiques d’Anis vert et Mélisse
SHAMPOO  & DUSCHGEL
mit Extrakten von biologischem grünen Anis und Melisse
GEL CHAMPÙ
con extractos biológicos de Anis verde y Melissa

•

•

•

•

•

•

AB01MGO AB08IGGO

INTIMATE WASH
 with Aloe Vera extract

DETERGENTE INTIMO
con estratto di Aloe Vera
SOIN LAVANT INTIME
aux extraits d’Aloe Vera
INTIM-WASCHPFLEGE
mit Aloe-Vera Extrakten
HIGIENE ÍNTIMA
con extracto de Aloe Vera

Cosmetic Specifications

Dermatologically tested

Nickel tested

Vegan friendly

300 PCS 
PER BOX 300 PCS 

PER BOX

120 BOXES 
PER PALLET 

120 BOXES 
PER PALLET 

LEAFLET | CASH&CARRY RANGE | GRAMMO
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An aesthetic
experience

   

•

•

•

•

•

•

Cosmetic Specifications

50 PCS 
PER TRAY

6 TRAY 
PER BOX

48 BOXES 
PER PALLET 

30 ml ℮ 1.01 fl.oz 30 ml ℮ 1.01 fl.oz

HAIR & BODY WASH
with green Anise and Melissa organic extracts

BODY MOISTURISER
with Vitamin E and Shea butter

SHAMPOO DOCCIA
con estratti biologici di Anice verde e Melissa
GEL CORPS ET CHEVEUX
avec des extraits biologiques d’Anis vert et Mélisse
SHAMPOO  & DUSCHGEL
mit Extrakten von biologischem grünen Anis und Melisse
GEL CHAMPÙ
con extractos biológicos de Anis verde y Melissa

CREMA IDRATANTE
con vitamina E e burro di Karitè
CRÈME CORPS HYDRATANTE 
à la vitamine E et au beurre de Karité
FEUCHTIGKEITSCREME  
mit Vitamin E und Sheabutter
CREMA HIDRATANTE
con vitamina E y manteca de Karité

P30MGO P30BLGO

50 PCS 
PER TRAY

6 TRAY 
PER BOX

48 BOXES 
PER PALLET 

   

   

•

•

•

Dermatologically tested

Nickel tested

Vegan friendly

SOAP BAR

SAPONE VEGETALE

SAVON VÉGÉTAL

PFLANZLICHE SEIFE 

JABÓN VEGETAL

12 g Net ℮ wt 0.40 oz
B0812GO

DISHWASHING LIQUID
Ginger and Lemon fragrance

DETERGENTE LIQUIDO PIATTI
fragranza Zenzero e Limone
PRODUIT VAISSELLE
parfum Gingembre et Citron
GESCHIRRSPÜLMITTEL 
mit Ingwer und Zitrone Duft
LIQUIDO LAVAVAJILLAS 
fragancia de Jengibre y Limón

30 ml ℮ 1.01 fl.oz
P30WLGO

30 ml ℮ 1.01 fl.oz
P30WL1GO

ENGLISH-ITALIAN-GERMAN FRENCH-SPANISH-PORTUGUESE

*Cap color subject to availability

*Colore tappo soggetto a 
disponibilità  *Couleur du 

bouchon selon disponibilité. 
*Farbe des Verschlusses je 

nach Verfügbarkeit. *Color del 
tapón sujeto a disponibilidad.

* *

150 PCS 
PER BOX

120 BOXES 
PER PALLET 

50 PCS 
PER TRAY

6 TRAY 
PER BOX

48 BOXES 
PER PALLET 
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370 ml ℮12.51 fl.oz 370 ml ℮12.51 fl.oz

HAIR & BODY WASH
with green Anise and Melissa organic extracts

HAND & BODY MOISTURISER
with Vitamin E and Shea butter

SHAMPOO DOCCIA
con estratti biologici di Anice verde e Melissa
GEL CORPS ET CHEVEUX
avec des extraits biologiques d’Anis vert et Mélisse
SHAMPOO & DUSCHGEL
mit Extrakten von biologischem grünen Anis und Melisse
GEL CHAMPÙ
con extractos biológicos de Anis verde y Melissa

CREMA IDRATANTE MANI E CORPO
con vitamina E e burro di Karitè
CRÈME HYDRATANTE MAINS ET CORPS 
à la vitamine E et au beurre de Karité
FEUCHTIGKEITSSPENDENDE HAND- UND 
KÖRPERCREME
mit Vitamin E und Sheabutter
CREMA HIDRATANTE MANOS  Y CUERPO
con vitamina E y manteca de Karité

P350R_MGO P350R_BLGO

•

•

•

•

•

•

Cosmetic Specifications

370 ml ℮12.51 fl.oz

Dermatologically tested

Nickel tested

Vegan friendly

•

•

•

P350R_LMGO

HAND LIQUID SOAP
 with Aloe Vera organic extract 

SAPONE LIQUIDO
con estratto biologico di Aloe Vera
SAVON LIQUIDE
avec extrait biologique d’Aloe Vera
FLÜSSIGE SEIFE
mit biologischem Aloe Vera-Extrakt
JABÓN LÍQUIDO
con extracto orgánico de Aloe Vera

Smart Cartons: 
Transport 
& Display in One

(IT) I cartone dei dispenser presentano un’apertura frontale che unisce 
trasporto ed esposizione in un unico sistema. 
(FR) Les cartons distributeurs présentent une ouverture frontale qui réunit 
transport et présentation en un seul système. 
(DE) Die Dispenserkartons weisen eine Frontöffnung auf, die Transport und 
Präsentation in einem einzigen System vereint.
(ES) Los cartones dispensadores presentan una apertura frontal que combina 
transporte y exhibición en un único sistema.

The dispenser cartons feature a front-opening 
design that combines transport and display in 
a single system.

120 BOXES 
PER PALLET 

120 BOXES 
PER PALLET 

120 BOXES 
PER PALLET 

300 PCS 
PER BOX

300 PCS 
PER BOX

300 PCS 
PER BOX

Patented and Registered Design
by GFL Cosmetics
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      /      / 
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COLORI DI STAMPA % DETTAGLI TECNICI RISERVATI A GFL
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SCALA: 100 %
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ARTICOLO

©GFL 2022
Tutti i contenuti di questo documento sono coperti da copyright.
Qualsiasi utilizzo senza autorizzazione da parte di GFL SA è vietato.

.com

NOTE PER CLIENTE

* Avviso: i colori visibili su questa 
prova laser non riflettono 
accuratamente i colori di 
produzione effettiva. Si prega di 
fare riferimento alla guida di 
colore PANTONE®.

SCATCAMP2

CH072

1_
BLACK

LATO ESTERNO

Wash your 
worries away.

www.gflcosmetics.com 

www.gflcosmetics.com 

www.gflcosmetics.com 

#FollowUs

Thank
you!

@GFLCOSMETICS

GFL SA - CH 6900 Lugano
GFL SA - London - UK

GFL S.r.l. Via del Benessere, 4
27010 Siziano (PV) - Italy

034328_REV0

GFL SA   Via Sorengo 1, CH - 6900 Lugano  Main T +41 91 9607500  Main F +41 91 9607599  info@gflcosmetics.com  www.gflcosmetics.com

PAP 20
Italia*: Raccolta CARTA
*Veri�ca le disposizioni
del tuo Comune.

140 mm 

147 m
m

 

Think about your impact on Earth. 
Choose only eco-friendly products 
and travel with the planet in mind

2 x 370 mL
       12,51 Fl. Oz.

Stay with us gflcosmetics
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Ingredients: Aqua (Water), Sodium laureth sulfate, Cocamidopropyl betaine, Sodium 
chloride, Sodium lactate, Sodium benzoate, Parfum (Fragrance), Citric acid, Potassium 
sorbate, Coco-glucoside, Glyceryl oleate, Sodium gluconate, Polyquaternium-7, Tetramethyl 
acetyloctahydronaphthalenes, Limonene, Hexamethylindanopyran, Linalool, Linalyl acetate, 
Melissa officinalis leaf extract, Pimpinella anisum (Anise) seed extract, Tocopherol, 
Hydrogenated palm glycerides citrate, CI 42090 (Blue 1), Geraniol. (CPNP 0X0C_R11)(A) 

hair & body wash
Duo corpo  e cabelo. Αφρολουτρο & σαμπουαν. Șampon și gel de duș mix. Żel do włosów 
i ciała. Šampon za kosu i tijelo. Vlasový a sprchový gel. Šampon za lase in telo. Tusfürdő 
& sampon. Шампоан за коса и тяло. Shampo dushi. ル＆シャンプ. Гель для тела и 
волос. Dušo šampūnas. 活力沐浴洗发液 

                / Shampoo Doccia / Gel Corps 
Et Cheveux / Shampoo & Duschgel / Gel-Champú /

Ingredients: Aqua (Water), Sodium laureth sulfate, Cocamidopropyl betaine, Sodium chloride, 
Sodium lactate, Sodium benzoate, Citric acid, Potassium sorbate, Parfum (Fragrance), 
Glyceryl oleate, Coco-glucoside, Sodium gluconate, Polyquaternium-7, Aloe barbadensis leaf 
juice, Linalyl acetate, Linalool, Tocopherol, Hydrogenated palm glycerides citrate, Hexyl 
Cinnamal. (CPNP 000C_R11)(A) 

liquid soap
Sabão líquido. Υγρο σαπουνι. Săpun lichid. Mydło w płynie. Tekući sapun za ruke. Tekuté 
mýdlo na ruce. Ekoče milo. folyékony szappan. Течен сапун за ръце. Sapuni i lëngshëm. リ
キッドソープ.  Жидкое мыло. Skystas muilas.  液体香皂

                 / Sapone Liquido / Savon Liquide /
Flüssige Seife / Jabón Líquido /  

x 2

x 4

x 2 x 2

COSMETICS
MADE IN ITALY

INSTALLATION 
GUIDE & TEMPLATE 

hand & body
DISPENSER STARTER KIT

Easy, simple, and immediate installation kit. 
Includes two dispensers, 2 anti-tamper support 
brackets in black ABS, 2 double-sided adhesive 
pads, 2 opening keys, 4 screws and wall plugs, 
as well as instructions and a template.

THE KIT INCLUDES 
IL KIT INCLUDE / LE KIT 
COMPREND / DAS KIT 

ENTHÄLT / EL KIT INCLUYE / 
DE SET BEVAT
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The kit includes:  

x 4x 4

x 8

x 4

INCLUDES INSTALLATION GUIDE & TEMPLATE 

Bracket kit 
FOR PUMP DISPENSER
Simple, easy, and immediate dispenser support kit. Includes 
everything needed for dispenser installation.  / Include tutto il 
necessario per l'installazione dei dispenser.  / Inclut tout le 
nécessaire pour l'installation des distributeurs.  / Enthält alles 
Notwendige für die Installation der Spender.  / Incluye todo lo 
necesario para la instalación de los dispensadores.  

4 anti-tamper support brackets in black ABS, 4 double-sided 
adhesive pads, 4 opening keys, 8 inox drywall screws and plugs, 
as well as instructions on drilling and a template.

Il kit include: 4 supporti anti-manomissione in ABS nero, 4 
pad adesivi biadesivi, 4 chiavi di apertura, 8 viti e tasselli, oltre a 
istruzioni di montaggio e una dima.  
Le kit comprend : 4 supports anti-sabotage en ABS noir, 4 
coussinets adhésifs double face, 4 clés d'ouverture, 8 vis et 
chevilles, ainsi que des instructions et un gabarit.
Das Kit enthält: 4 manipulationssichere Halterungen aus 
schwarzem ABS, 4 doppelseitige Klebepads, 4 Öffnungsschlüs-
sel, 8 Schrauben und Dübel sowie Anleitungen und eine Vorlage.
El kit incluye: 4 soportes antimanipulación en ABS negro, 4 
almohadillas adhesivas de doble cara, 4 llaves de apertura, 8 
tornillos y tacos, además de instrucciones y una plantilla.

THE KIT INCLUDES 
IL KIT INCLUDE / LE KIT COMPREND / 
DAS KIT ENTHÄLT / EL KIT INCLUYE / 
DE SET BEVAT
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Timbro e Firma Cliente:

Data:

APPROVAZIONE CLIENTE

COLORI DI STAMPA % DETTAGLI TECNICI RISERVATI A GFL
E PROPRI FORNITORI

DATA: 30.06.2022

OPERATORE:

APPLICATIVO: ILLUSTRATOR CC

REVISIONE N°: 00

SCALA: 100 %

CREAZIONE LAYOUT

CODICE ARTICOLO:

CODICE LOGO: 034328

ARTICOLO

©GFL 2022
Tutti i contenuti di questo documento sono coperti da copyright.
Qualsiasi utilizzo senza autorizzazione da parte di GFL SA è vietato.

.com

NOTE PER CLIENTE

* Avviso: i colori visibili su questa 
prova laser non riflettono 
accuratamente i colori di 
produzione effettiva. Si prega di 
fare riferimento alla guida di 
colore PANTONE®.

SCATCAMP2

CH072

1_
BLACK

LATO ESTERNO

Wash your 
worries away.

www.gflcosmetics.com 

www.gflcosmetics.com 

www.gflcosmetics.com 

#FollowUs

Thank
you!

@GFLCOSMETICS

GFL SA - CH 6900 Lugano
GFL SA - London - UK

GFL S.r.l. Via del Benessere, 4
27010 Siziano (PV) - Italy

034328_REV0

GFL SA   Via Sorengo 1, CH - 6900 Lugano  Main T +41 91 9607500  Main F +41 91 9607599  info@gflcosmetics.com  www.gflcosmetics.com

PAP 20
Italia*: Raccolta CARTA
*Veri�ca le disposizioni
del tuo Comune.

140 mm 

147 m
m

 

www.gflcosmetics.com 140 mm 

147 m
m

 

Think about your impact on Earth. 
Choose only eco-friendly products 
and travel with the planet in mind

Stay with us gflcosmetics
Manufactured for GFL SA Via Sorengo 1, CH - 6900 Lugano | GFL SA - London - UK | 
GFL S.r.l. Via del Benessere, 4 - 27010 Siziano (PV) - Italy | www.gflcosmetics.com | 
ACCESSORIES MADE IN ITALY |  000000_REV0

6900 GFL

The kit includes:  

x 4x 4

x 8

x 4

INCLUDES INSTALLATION GUIDE & TEMPLATE 

Bracket kit 
FOR PUMP DISPENSER
Simple, easy, and immediate dispenser support kit. Includes 
everything needed for dispenser installation.  / Include tutto il 
necessario per l'installazione dei dispenser.  / Inclut tout le 
nécessaire pour l'installation des distributeurs.  / Enthält alles 
Notwendige für die Installation der Spender.  / Incluye todo lo 
necesario para la instalación de los dispensadores.  

4 anti-tamper support brackets in black ABS, 4 double-sided 
adhesive pads, 4 opening keys, 8 inox drywall screws and plugs, 
as well as instructions on drilling and a template.

Il kit include: 4 supporti anti-manomissione in ABS nero, 4 
pad adesivi biadesivi, 4 chiavi di apertura, 8 viti e tasselli, oltre a 
istruzioni di montaggio e una dima.  
Le kit comprend : 4 supports anti-sabotage en ABS noir, 4 
coussinets adhésifs double face, 4 clés d'ouverture, 8 vis et 
chevilles, ainsi que des instructions et un gabarit.
Das Kit enthält: 4 manipulationssichere Halterungen aus 
schwarzem ABS, 4 doppelseitige Klebepads, 4 Öffnungsschlüs-
sel, 8 Schrauben und Dübel sowie Anleitungen und eine Vorlage.
El kit incluye: 4 soportes antimanipulación en ABS negro, 4 
almohadillas adhesivas de doble cara, 4 llaves de apertura, 8 
tornillos y tacos, además de instrucciones y una plantilla.

THE KIT INCLUDES 
IL KIT INCLUDE / LE KIT COMPREND / 
DAS KIT ENTHÄLT / EL KIT INCLUYE / 
DE SET BEVAT

KITPDBSGOKITSTARTGO 

BRACKET KIT
Includes 4 anti-tamper support brackets in black ABS, 4 dou-
ble-sided adhesive pads, 4 opening keys, 8 inox drywall screws 
and plugs, as well as instructions on drilling and a template.

HAND & BODY DISPENSER STARTER KIT
Includes two dispensers, 2 anti-tamper support brackets in black 
ABS, 2 double-sided adhesive pads, 2 opening keys, 4 screws and 
wall plugs, as well as instructions and a template.

KIT STAFFE

KIT DE SUPPORTS

HALTERUNGS-KIT

KIT DE SOPORTES

KIT DISPENSER MANI E CORPO  

KIT DISTRIBUTEUR MAINS ET CORPS KIT

HÄNDE UND KÖRPER SPENDER-KITS

KIT DE DISPENSADOR MANOS Y CUERPO KIT

PDSAT#NE

PDBAT#NE

BRACKET INSTALLATION & MAINTENANCE

Install with bi-adhesive tape
Installazione con biadesivo
Installation avec ruban adhésif double-face
Mit Klebeband installieren
Instalación con cinta bi-adhesiva

Easy to combine in multiple arrangements. Download the instruction sheet here.
Facile da comporre in svariate combinazioni. Scarica le istruzioni di installazione qui.
Facile à associer en différent versions. Téléchargez la brochure d’instructions ici.
Einfach zu kombinieren in verschiedenen Arrangements. Laden Sie hier die Bedienungsanleitung herunter.
Fácil de combinar en diferentes soluciones. Descargar las instrucciones aquí.

Closure Anti-theft accessible with key
Chiusura antifurto apribile con chiave
Fermeture antivol accessible avec une clé
Diebstahlsicherung mit Schlüssel öffnen	
Cierre antirrobo accesible con llave

Ready-to-Install Dispenser Kit
Discover our dispenser kits, complete with cosmetics and mounting brackets for quick and easy 
installation. The perfect Cash & Carry dispenser solution combining convenience, hygiene, and 
elegance—all in one set. Simple, fast, and ready to use!

F08ECECONGO

ROOM SLIPPERS
in FSC paper flowpack

PANTOFOLA DA CAMERA

in flowpack di carta FSC
PANTOUFLE DE CHAMBRE
en flowpack papier FSC
HAUSSCHUHE

im FSC-Papier-Flowpack
ZAPATILLA PARA LA HABITACION
en flowpack de papel FSC

From mini to larger formats, a wide range of 
accessories, a practical dishwashing liquid, slippers, 
and wall brackets for dispensers. Every item is 
designed to ensure functionality and convenience, 
providing businesses with solutions that combine 
sustainability, efficiency, and quality.

(IT) Dai formati mini ai più capienti, una vasta gamma di accessori, un 
pratico detersivo per piatti, pantofole e staffe a muro per dispenser. Ogni 
articolo è progettato per garantire funzionalità e praticità, offrendo alle 
aziende soluzioni che uniscono sostenibilità, efficienza e qualità.

(FR) Des formats mini aux plus grands, une large gamme d’accessoires, 
un liquide vaisselle pratique, des chaussons et des supports muraux pour 
distributeurs. Chaque article est conçu pour allier fonctionnalité et praticité, 
apportant aux entreprises des solutions durables, efficaces et de qualité.

(DE) Von Mini- bis zu größeren Formaten, eine vielfältige Auswahl an 
Zubehör, ein praktisches Spülmittel, Hausschuhe und Wandhalterungen 
für Spender. Jedes Produkt ist auf Funktionalität und Komfort ausgelegt, um 
Unternehmen nachhaltige, praktische und hochwertige Lösungen zu bieten.

(ES) Desde los formatos mini hasta los más grandes, una amplia gama 
de accesorios, un práctico detergente para vajilla, zapatillas y soportes 
de pared para dispensadores. Cada producto está diseñado para ofrecer 
funcionalidad y comodidad, proporcionando a las empresas soluciones 
sostenibles, prácticas y de calidad.

(IT) Scopri i nostri kit dispenser, completi di cosmetici e supporti di montaggio per 
un’installazione rapida e senza complicazioni. La soluzione Cash & Carry ideale che unisce 
praticità, igiene ed eleganza in un unico set. 

(FR) Découvrez nos kits complets, avec cosmétiques et supports de fixation pour une 
installation rapide et facile. La solution Cash & Carry idéale alliant praticité, hygiène et 
élégance. Simple, rapide et prêt à l’emploi ! 

(DE) Entdecken Sie unsere Spender-Kits, inklusive Kosmetikprodukte & Montageset für eine 
schnelle, einfache Installation. Die perfekte Cash & Carry-Lösung, die Komfort, Hygiene und 
Eleganz kombiniert – einfach, schnell und sofort einsatzbereit! 

(ES) Descubre nuestros kits de dispensador, que incluyen cosméticos y soportes de montaje 
para una instalación rápida y sencilla. La solución Cash & Carry perfecta que combina 
comodidad, higiene y elegancia, todo en un solo set. 

Explore Grammo 
Offerings

100 PCS 
PER BOX 

20 PCS 
PER TRAY 

6 BOXES 
PER PALLET 

Install with screw
Installazione con viti
Installation à vis 
Mit Schrauben installieren
Instalación con tornillos

216 BOXES 
PER PALLET 

216 BOXES 
PER PALLET 
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E013FPGO

SHAVING KIT
2 blades recycled plastic razor with protective cap and lubricant 
strip + GFL shaving gel sachet  in FSC paper flowpack

SET PER RASATURA
rasoio a 2 lame in plastica riciclata con cappuccio protettivo 
e striscia lubrificante + bustina di gel da barba 

KIT RASAGE
rasoir à 2 lames en plastique recyclé avec capuchon de 
protection et bande lubrifiante + sachet de gel de rasage 

RASIERSET
Zweiklingenrasierer aus recyceltem Kunststoff mit 
Schutzkappe und Gleitstreifen + Rasiergel-Sachet

SET DE AFEITADO
Maquinilla de afeitar de 2 cuchillas de plástico reciclado con 
tapa protectora y banda lubricante + sobre de gel de afeitar 

REMOVABLE RAZOR 
HEAD ENHANCING 
RECYCLING

600 PCS 
PER BOX 

600 PCS 
PER BOX 

100 PCS 
PER TRAY 

100 PCS 
PER TRAY 

27 BOXES 
PER PALLET 

12 BOXES 
PER PALLET 

400 PCS 
PER BOX 

100 PCS 
PER TRAY 

20 BOXES 
PER PALLET 

LEAFLET | CASH&CARRY RANGE | GRAMMO

DE02FPGO

HYGIENIC KIT
2 cotton buds + 2 cotton disks in 100% natural cotton
in FSC paper flowpack

SET IGIENICO 
2 bastoncini di cotone + 2 dischetti  100% cotone naturale 

SET HYGIÉNIQUE 
2 bâtonnets de coton + 2 disques en coton 100% naturel dans

HYGIENESET
2 Wattestäbchen + 2 Wattepads aus 100 % natürlicher 
Baumwolle

SET HIGIÉNICO
2 bastoncillos de algodón + 2 discos en 100% algodón natural

C01FPGO

SHOWER CAP
In FSC paper flowpack

Sustainable
accessories

E09FPGO

DENTAL KIT
transparent plastic toothbrush + 1 GFL tooth paste sachet
in FSC paper flowpack

SET DENTI
spazzolino in plastica trasparente + bustina di dentifricio 

KIT DENTAIRE
brosse à dents en plastique transparent + 1 sachet de dentifrice

ZAHNPFLEGESET
transparente Zahnbürste aus Kunststoff + 1 Sachet  Zahnpasta. 
KIT DENTAL 
Cepillo de dientes de plástico transparente + 1 sobre de pasta de 
dientes

400 PCS 
PER BOX 

100 PCS 
PER TRAY 

12 BOXES 
PER PALLET 

CUFFIA DOCCIA 

BONNET DE DOUCHE

DUSCHHAUBE

GORRO DE DUCHA
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with grammo 
you choose

ENHANCED GUEST EXPERIENCE
By offering high-quality and environmentally friendly products, businesses in the Horeca sector can enhance their brand 
image and attract eco-conscious guests.

Esperienza degli ospiti migliorata
Offrendo prodotti di alta qualità e rispettosi dell’ambiente, le attività nel mondo Horeca possono migliorare l’immagine del 
loro marchio e attrarre ospiti attenti all’ambiente.
Une expérience client améliorée
En proposant des produits de haute qualité et respectueux de l’environnement, les entreprises du secteur Horeca peuvent 
améliorer l’image de leur marque et attirer des clients soucieux de l’écologie.
Verbessertes Gästeerlebnis
Durch das Angebot hochwertiger und umweltfreundlicher Produkte können Unternehmen in der Horeca-Branche ihr 
Markenimage verbessern und umweltbewusste Gäste anziehen.
Experiencia mejorada para los huéspedes
Ofreciendo productos de alta calidad y respetuosos con el medio ambiente, las empresas del sector Horeca pueden 
mejorar la imagen de su marca y atraer a huéspedes preocupados por el medio ambiente.

COST-EFFECTIVE SOLUTIONS
Implementing sustainable practices can lead to long-term cost savings through reduced waste management expenses 
and energy consumption. 

Soluzioni convenienti
L’implementazione di pratiche sostenibili può portare a risparmi sui costi a lungo termine attraverso la riduzione delle 
spese di gestione dei rifiuti e del consumo energetico.
Solutions rentables
La mise en œuvre de pratiques durables peut conduire à des économies à long terme grâce à une réduction des 
dépenses de gestion des déchets et de la consommation d’énergie.
Kostengünstige Lösungen
Die Umsetzung nachhaltiger Praktiken kann durch geringere Entsorgungskosten und einen geringeren Energieverbrauch 
zu langfristigen Kosteneinsparungen führen.
Soluciones rentables
La implementación de prácticas sustentables puede generar ahorros de costos a largo plazo mediante la reducción de 
los gastos de gestión de residuos y del consumo de energía.

QUALITY ASSURANCE: 
We ensure that all our products meet the highest standards of quality and safety.

Garanzia di qualità:
Garantiamo che tutti i nostri prodotti rispettino i più alti standard di qualità e sicurezza.
Assurance qualité :
Nous garantissons que tous nos produits respectent les normes les plus élevées de qualité et de sécurité.
Qualitätssicherung:
Wir stellen sicher, dass alle unsere Produkte die höchsten Qualitäts- und Sicherheitsstandards erfüllen.
Garantía de calidad:
Garantizamos que todos nuestros productos cumplen con los más altos estándares de calidad y seguridad.

RECYCLED BOTTLES
All the bottles in the range are made from 100% recycled PET.

Flaconi riciclati
Tutti i flaconi della gamma sono realizzati in PET riciclato al 100%.
Bouteilles recyclées
Toutes les bouteilles de la gamme sont fabriquées à 100 % en PET recyclé.
Recycelte Flaschen
Alle Flaschen in der Serie bestehen zu 100 % aus recyceltem PET.
Botellas Recicladas
Todas las botellas de la gama están hechas de PET 100 % reciclado.

FSC PAPER FLOWPACK 
All the accessories are in FSC paper flowpack.

Flowpack in carta FSC
Tutti gli accessori sono in flowpack di carta FSC.
Flowpack en papier FSC
Tous les accessoires sont en flowpack en papier FSC.
FSC-Papier-Flowpack
Alles Zubehör ist in einem FSC-Papier-Flowpack verpackt.
Flowpack de papel FSC
Todos los accesorios están en flowpack de papel FSC.

AB50GOAB095GO

VISCOSE REFRESHING TOWEL 
Lemon scented

PAPER REFRESHING TOWEL
Lemon scented

SALVIETTINA RINFRESCANTE IN VISCOSA al Limone
LINGETTE REFRAICHISSANTE EN VISCOSE au Citron
ERFRISCHUNGSTUCH AUS VISKOSE mit Zitronenduft 
TOALLITA REFRESCANTE DE VISCOSA al Limón

SALVIETTINA RINFRESCANTE IN CARTA al Limone
RINCE DOIGTS EN PAPIER au Citron
ERFRISCHUNGSTUCH AUS PAPIER mit Zitronenduft
TOALLITA REFRESCANTE DE PAPEL al Limón

Sachet: 7,25 x 9 cm
Towel: 13 x 20 cm

Sachet: 5,3 x 7 cm
Towel: 11,5 x 19 cm

400 PCS 
PER BOX

200 PCS 
PER BOX

120 BOXES 
PER PALLET 

120 BOXES 
PER PALLET 
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Stay connected with us!
join our community 

www.gflcosmetics.com

      

BORN TO WEIGH
CASH & CARRY RANGE

Headquarters:
GFL SA
Via Sorengo 1, (CH) 6900 Lugano
info.eu@gflcosmetics.com

Branch offices:
GFL SA ITALIAN BRANCH
Via Santa Sofia 29, 
Milano (MI) Italy
info.eu@gflcosmetics.com

GFL MIDDLE EAST COSMETICS 
TRADING LLC
Office No. 301-186, Aura Xavier Building,3rd 
Floor, Burdubai, Souq Al Kabeer, Creek 
Dubai

GFL USA INC
521 5th Avenue 17th floor
New York, NY 10175-0038
customerservice.usa@gflcosmetics.com

GFL SA
8 Northumberland Avenue, 
London WC2N 5BY
UNITED KINGDOM

Plant:
GFL S.r.l.
Via del Benessere, 4 
27010 Siziano (PV) Italy
info@gfl.it

GFLCOSMETICS


